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Npoteivopeveg AOKNOEIS

No 6YedUCETE TIC YPAPIKEG TAPACTAGELS TOV GLUVOPTNCEDV
f(x)=3nux, xe[0,2n]

Kot
g (X) = 3nu(—x), X € [0, 27:]

070 1010 sVoTNUA aEOVmV.

No 6YedUCETE TIC YPAPIKEG TAPACTAGELS TOV GLVOPTNCEDV
f(x)=2ouvvx, x€[0, 2n]

KoL
g(x)= 2(51)\/%, x €0, 2n]

070 1010 GVoTNUA AEOVDV.

Na cvykpivete TOUG TPLYOVOUETPIKOVS aptOOVG:
) T oo nuZ
nu 3 nu 7

. T T
i) ovw— Kol GLV—
10 9

i) ¢ E Kol € 3—7[
*5 AT

‘Eotm 600 yovieg X;, X, tét01EG, OOTE

T T
— <X, <X, <—.
12

Noa ouykpivete Tovg Tprywvopetpikos aptduoig:
) Mu2x; kKot nu2x,

i) 00\/(3);1—2) Ko va(3x2—£j
4 4
i) ¢ (x —Ej Kol € (x —Ej
¢ X4 3 ¢l X, 3)
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Aivetal ) cuvaptnon

f(x)=4nu2x, xeR.
i)  Na Bpeite ) péyiot kot v eAdyiot Ty g cvvaptong f.
i)  No Bpeite v mepiodo g cvvaptnong f.

i) No oyedidoete ™ ypoikn mapdotacn ¢ ovvaptnong f oe didotnua
TAQTOVG LG TEPLOSOV.

Aivetaol ) cuvaptnon
f(X):—Znug, xeR.

1)  Na Bpeite ) péyiot kot v Adytot Ty g cvvaptnong f.
i)  Na Bpeite v mepiodo ¢ cuvaptnong f.

i) No oyedidoete ™ ypaeikn mapdotacn ™G ocvvaptnone T oe dibdotnua
TAQTOLG PG TEPLOdOV.

Aivetol ) cuvaptnon

f(X)=4dnux -1, x E[O, 271:] :
Na amodei&ete OTL:
i)  -5<f(x)<3 yw«dabe [0, 2]

i) novvapmon f mopovcialel péytom Kot eAdyLoT TIUN.

Aivetal ) cuvaptnon

f(X)=|1’]},I,X , xeR.
i)  Noa amodeilete 6T
f(x+m)=1f(x) y0kabe x e R.

i)  Noa Bpeite ) péyiot kot v Adytot Ty g ovvaptnong f.

Aivetol n cuvaptnon

f(X)=|nux +ovvx|, xeR.

i)  No Bpeite v Tiun f (—%} .

i)  Noa amodeiete 61 1 cuvaptnon T €xetl eldyiom Ty to 0.
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Aiveton n cuvaptnon

f(X)=|1‘|},lX|+|GUVX , xeR.

Noa amodei&ete Ot
i) f(x+§j:f(x) T kG0e X e R

i) 0<f(x)<2 ynkabe xR

i) o apBuog 0 dev eivan edyiotn T g ovvapmong f
IV) o apbuog 2 dev eivar uéytotn tiun g cvvaptnong f.

Aiveton 1 cuvaptnon
f(x)=acov2x+B, xeR
omov a, B otabepol mpaypatikol apBpoi. Av n Ypogikn Tapatacn g cuvap-
mong f diépyeran omd ta onpeia A(0,1) kon B(g, 4), T0TE:
1)  va Ppeite tovg a kai B
i) voamodeigete ot 1<f(X)<7 ywwkibe XxeR

1) va amodei&ete 6T M cvvaptnon T Exel péytom Ko eAdytotn Tun.

Atvetai n cvuvaptnon
f(X)=2nux +5, X€|:O,g:|.

i)  Na amodeilete 6t1 ovvapnon T eivarl yvnoing avéovaoo.
i) No Avoete mv avicoon f(x)<6.

Aiveton n cuvaptnon
f(x)=aocovx+B, x€[0,n]
omov o, B otabepol mpaypatikoi aplBuoi. Av n YpaQIK) TAPAGTOCT TNG
ovvaptnong f diépyetar omd ta onpeio A(O, 1) Kol B(%, OJ , TOTE:
1)  va Ppeite tovg apBpode o kot B
i) va amodeifete 6t ovvaptnon T elvar yvnoiong ebivovsa
iii) va Moete v avicwon f(2x)<0.
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AAyeBpa B' Avkeiov

71.

72.

Aivetan tpityovo ABIT pe A < B tétoo, dote o1 tprywvopeTpikol apBuol epA ko
epB va gltvon dtapopeticol petald Tovg Ko voL amoteAovV Tig pileg g e€lowong

x? —5x+6=0.

1) Na Bpeite v epA KotV €9B.

. , , T

1) No amodei&ete 0tL A > 7

I11) No armodei&ete 011 10 Tpiymvo ABI givat o&uydvio.

Atvetar tpiyovo ABI tét010, dote o1 TprywvopeTpikol apBpoi epA kot €pB va
etvan drapopetikol peta&d Tovg ko va amotelobv Tig pileg g e&icmong

X? —x-11=0.
1) Na Bpeite 10 dOpocpo epA + €pB Kot T0 yvopevo epAepB.

I1) No armodei&ete 6Tt 10 Tpiymvo ABI givar apfAvymdvio.

1) Av emmAéov n yovio A eivon apPireio, vo amodeilete 611 B > r
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